



В Псковской области местный житель подозревается в оказании услуг не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По данным следствия, 8 сентября 2014 года в вечернее время 38-летний житель города Пскова Аркадий Ивлев, являясь пилотом парамоторной установки, представляющей собой сверхлегкий летательный аппарат, с целью получения материальной выгоды оказал платные услуги, а именно, осуществил полёт с пассажиром в воздушном пространстве, не имея при этом разрешения органа Управления воздушного движения и администрации города Пскова на выполнение в данном воздушном пространстве полётов, а также не имея ни свидетельства пилота сверхлегкого воздушного судна, ни документов, подтверждающих исправность летательного аппарата и его оснащённость необходимыми измерительными приборами. По мнению следственного органа, тем самым Ивлев создал условия, при которых возникла угроза жизни и (или) здоровью людей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605091>